

м!

ЖАНЕ!

ждународный день доб-

целью которых является
окружающим, ничего не
имеет! Быть способными
воим временем, дарить
и, которых мы называем

дставителей доброволь-
ного района с праздни-
чный труд, порой неза-
стремление делать мир
имер будет показателен
ем вы делаете мир лучше-
клад в развитие волон-
новых успехов в вашей
ия!

ава (Н)руга С.А. Ордин.
образия Л.Н. Дьякова.

0

ГОРОДЕЦКОГО
ОДСКОЙ ОБЛАСТИ

АДМИНИСТРАЦИИ
О ЗАПРЕТЕ ВЫХОДА
ЭБЪЕКТОВ РАЙОНА
ДАВА 2022 ГОДА»

1.12.2022 г.

о ледяного покрова на
ПОСТАНОВЛЯЕТ:
ции района от 15.11.2022
я на лед водных объек-
2022 года» утратившим
деть
силу с даты его офици-
евера» и подлежит раз-
тратии района в инфор-
нтернет.
дего постановления ос-

униципального округа,
и района С.А. Ордин.

информирует

И КОМИССИИ
И ЗАЩИТЕ ИХ ПРАВ

орядке формирования
делам несовершенно-
м решением Муниципаль-
ного муниципально-
надзора района при-
ному составу комиссии
те их прав. Предложе-
де на имя руководите-
календарных дней со-
аря Севера» настояще-

датур в члены комиссии
их прав предоставляют-
личность, образование и

С заботой о людях

«Серебряные» волонтеры – наша гордость!

С 25 по 27 ноября 2022 года «серебряный» волонтер Ольга Константиновна Пустохина и руководитель отряда Да- рья Николаевна Казакова приняли участие в областном форуме добровольческого актива «Точка притяжения», который проходил на базе санатория «Лесная сказка» Череповецкого района. На открытии форума состоялось награждение победителей областного конкурса лучших практик по работе с добровольцами организаций социального обслуживания Вологодской области «Вектор на добро». Наш отряд «серебряных» волонтеров стал победителем в номинации «Лучший волонтерский отряд» и был награжден дипломом и памятными подарками.

В рамках деятельности центра активного долголетия «Забота» специалисты КЦСОН с 2016 года привлекают граждан старшего поколения к добровольческой деятельности. Такая практика дает пожилым гражданам возможность помогать нуждающимся в трудную минуту, передать накопленные знания и жизненный опыт, почувствовать свою значимость, ощутить внимание окружающих, осознать, что они еще могут быть интересными и востребованными. В настоящее время сформирован отряд «серебряных» волонтеров «Актив ПЛЮС», который насчитывает 35 добровольцев из граждан старшего поколения.



В центре активного долголетия «Забота» волонтеры находят заинтересованных слушателей, интересных собеседников, попадают в среду единомышленников, которые готовы их воспринимать и оценить их личный потенциал, богатый профессиональный опыт. Их вклад в добровольческую деятельность, помогающую людям очень велик и полезен всем.

«Серебряные» волонтеры – участники и организаторы социальных проектов и акций, направленных на оказание благотворительной помощи детям из семей с трудной жизненной ситуацией. Добровольцы ежегодно участвуют в акциях «Ребенка счастливые глаза», «Тепло души», «Соберем ребенка в школу», «Вкус детства», «Книги для детей». «Серебряные» волонтеры подключились к реализации социальной технологии «Бабушка на час», в рамках которой добровольцы помогают семьям находящимся в трудной жизненной ситуации, присмотреть и поиграть с ребенком.

Особое внимание наши волонтеры уделяют помощи гражданам с инвалидностью, например, организуют ежегодную акцию к Дню инвалидности «серебряные» волонтеры оказывают помощь и сопровождают их в районную больницу, МФЦ, пенсионный фонд.

(Продолжение на 7-й стр.)

Фотографии предоставлены
Д.Н. Казаковой



На правах рекламы

Вниманию подписчиков!

Подписались на «Зарю Севера»? Не опоздайте!

До конца подписки осталось:

АНО «Редакция газеты «Заря Севера»

будут удаваться дела, в которых можно применить харизматичность. Не бойтесь настойчиво доказывать свою правоту. Обратите внимание на питание. Если вы употребляете вредные для здоровья продукты, это необходимо исправить.

ТЕЛЕЦ. Вам на этой неделе следует оберегать конфиденциальные сведения. Впереди вас ждет немалое количество дел, в которых вы сможете применить и смекалку интуицию. В жизни Тельцов наступает ющий момент в личных делах. Тельцы с легкостью обнаружат, что страсть в отношениях разгорится с удвоенной силой.

БЛИЗНЕЦЫ. Интеллектуальная составляющая Близнецам на этой неделе будет на высоте. Ищите максимально полезное приложение возросшей энергии. Возможно, вам стоит направить ее на созидающие вокруг себя гармонии и уюта. Избегайте утопичных идей. Построение планов на пективы не будет разумным решением.

ков забыть про покой. Это повод незамедлительно разобраться в себе и устраниТЬ каждый из источников раздражения. Прекрасное настроение восстановится, как только начнете больше времени уделять мелочам. Не исключен сюрприз от любимого человека.

ЛЕВ. Вероятно, придется хранить чей-то секрет или сдерживать рвущееся через край раздражение. Все более-менее нормализуется примерно к среде. Обстоятельства, которые внезапно открываются в это время, требуют неторопливого анализа. Постарайтесь больше внимания уделять своим близким.

ДЕВА. Девы станут главными режиссерами событий этой недели. Звезды не советуют забывать об интересах противоположных сторон. Астрологическая картина в отношении вашего зодиакального знака не лишена неопределенности. В какую сторону поведет корабль, в ту он и поплынет.

Пусть окружающие останутся при своем. Главное — сохранить эмоциональное равновесие. Неделя порадует тех, кто, казалось, безнадежно влюблен. Вы получите надежду на сближение, но это произойдет не в одиночестве. Выходные рекомендуются посвятить себе.

СКОРПИОН. Обстановка вокруг вас будет пресной. Не пытайтесь ее раскачать, вам это не нужно. Пока все вокруг занимаются чем-то своим, и вы поступайте именно так. Подумайте, какие дела постоянно откладывали, и приступайте к их реализации. Вторая половина недели потребует ответа на какой-то серьезный вопрос.

СТРЕЛЕЦ. Оптимистичное настроение, которому позволите преобладать, сделает продуктивным взаимодействие с другими людьми. Сейчас отличный момент, чтобы задать важный вопрос, изложить кому-то свои пожелания или сформулировать просьбу. Воздержитесь от дел, исход которых для вас не ясен.

С заботой о людях

(Начало на 1-й стр.)

участники клуба «Деловых людей» (а это водители района в разные годы) и «серебряные» волонтеры проводят мероприятие по патриотическому воспитанию детей и подростков. Ежегодно ко Дню защитника Отечества участники клуба «Деловых людей» вместе с волонтерским отрядом детей «крытые сердца» комплексного центра проводят акцию по расчистке от снега памятников и мемориальных досок в Сквере искской славы «Снежный десант» и акцию «узложение цветов к памятнику Воину-богодителю «Память вечна».

День Великой Победы проводятся социальные акции «Чистый обелиск», «Георгиевская ленточка», «Память вечна», «Бессмертный полк», «Визиты внимания» к участникам и ветеранам Великой Отечественной войны. «Серебряные» волонтеры проводят уроки мужества для обучающихся школ района, военно-исторический диспут, тематические беседы о ценностях жизни, о любви к родине.

В 2022 году «серебряные» волонтеры являются участниками проекта «Наставник — подросток». Проект «Наставник — подросток» реализуется в отделении по работе с семьей, детьми и направлен на успешное имодействие подростков, состоящих на разных видах контроля, и взрослых, авторитетных мужчин, имеющих жизненный положительный опыт.

Было оставлено без внимания со стороны волонтеров и благоустройство родного села, годно, сотрудничая с администрацией сельского поселения Городецкое, волонтеры принимали участие в акциях по охране окружающей среды «Украсим планету цветами», по благоустройству территории района «Чистое село», «Чистый двор».

Было оказания помощи, участники волонтерского отряда «Актив ПЛЮС» пропагандируют здоровый и активный образ жизни, систематически приобщают население к активному долголетию, проводя спортивные мастер-классы, спортивно-турнические мероприятия, выезжая в школы, дома для проведения лекций о правильном питании, здоровом образе жизни.

Для разнообразия досуга граждан пожилого возраста в центре активного долголетия «Забота» созданы клубные образовательные руководителями которых являются «серебряные» добровольцы. Еженедельно, для граждан старшего поколения уже пятый год «серебряные» волонтеры проводят общечтвенные занятия в группе «Бодрость», четыре раза в месяц волонтеры организуют прогулки в Клубе «Любители скандинавской ходьбы», для любителей вязания «серебряные» волонтеры еженедельно про-

водят занятия в клубе «Умелые ручки». А любители поэзии встречаются в клубе «Вдохновение», где «серебряные» добровольцы знакомят граждан старшего поколения с творчеством великих писателей и поэтов.

С октября 2022 года реализуется новый социальный проект «PROум», наши волонтеры проводят групповые и индивидуальные занятия по профилактике когнитивных нарушений. На призыв к участию в проекте отклинулись и 5 «серебряных» добровольцев из отдаленных населенных пунктов района и теперь еженедельно проводят занятия для пожилых граждан на своих территориях.

Для поддержания интереса и мотивации к саморазвитию «серебряные» волонтеры принимают участие в областных, районных конкурсах, фестивалях, форумах.

Так, участница отряда «серебряных» волонтеров «Актив Плюс» Ольга Пустохина приняла участие во всероссийском форуме добровольцев «Молоды душой» в Тюмени, а в 2022 году — в Ростове-на-Дону.

В 2021 году волонтеры-кичменгяне стали победителями в областном конкурсе «На прививку всей гурьбой — нынче в моде привитой!», получили призовые места во всероссийском творческом конкурсе «Нить времени» (г. Санкт-Петербург). А в «Новогоднем Финансовом Челлендже», который проводил Вологодский институт развития образования, в категории «старшее поколение» вредные советы от участниц центра «Забота» были признаны одной из самых лучших работ и отмечены специальными призами!

В декабре 2021 года «серебряные» волонтеры за активную волонтерскую деятельность были награждены приветственным адресом от главы Кичменгско-Городецкого района Любови Николаевны Дьяковой и благодарственными письмами от начальника управления культуры Ольги Анатольевны Ладиной.

В 2022 году «серебряный» волонтер отряда «Актив ПЛЮС» комплексного центра Валентина Иванова приняла участие во всероссийском конкурсе «Огонь в сердцах» и стала лауреатом 1-й степени в номинации «Художественное слово» в возрастной ка-



тегории «от 50 лет и старше». А принимая участие в областной акции среди отрядов «серебряных» волонтеров «Мы с природой дружим, мусор нам не нужен», отряд «Актив Плюс» стал одним из победителей.

В сентябре 2022 года работа о деятельности участников клуба «Деловых людей» Петра Лукина и Владимира Дурягина в номинации «Опыт велик — молчать не велит» стала лауреатом 1-й степени областного конкурса «Энергия возраста».

Подводя итог деятельности отряда «серебряных» добровольцев «Актив ПЛЮС» за 6 лет, мы с гордостью можем сказать, что наши «серебряные» волонтеры зарекомендовали себя за пределами района и являются примером для многих молодых и пожилых граждан нашей области.

БУСО ВО «КЦСОН Кичменгско-Городецкого района» выражает благодарность и огромное уважение всем «серебряным» волонтерам, внесшим значительный вклад в добровольческую деятельность. В преддверии Дня волонтера хотим вам пожелать крепкого здоровья, огромного человеческого счастья, чтобы ваши добрые дела, которые вы дарите людям, обязательно вернулись вам сторицей.

Специалист по социальной работе, руководитель отряда «серебряных» добровольцев «Актив ПЛЮС» Д.Н. Казакова.

Фотография предоставлена автором материала.